До уваги споживачів!

Інформація про вимоги до якості послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.
Наступним ПАТ «Донбасенерго» доводить інформацію про вимоги до якості послуги з постачання теплової енергії (для споживачів всіх багатоквартирних будинків).
Температура та тиск теплоносія в тепловій мережі повинні відповідати таким значенням, які забезпечать внутрішню температуру в житлових приміщеннях згідно нормативних та санітарних показників, а саме: 18 градусів Цельсія та 20 градусів Цельсія у кутових кімнатах (за умови утеплення всіх приміщень). Допустимий строк відхилення – 12 годин на добу (один раз на місяць).
Виконавець забезпечує постачання теплоносія безперервно з гарантійним рівнем безпеки, обсягу, температури та величини тиску.

Параметри якості гарячої води повинні відповідати вимогам державних санітарних норм і правил на питну воду.
[bookmark: n23]Рівень температури гарячої води становить не нижче ніж 50 °C і не вище ніж 75 °C на межі внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку та інженерно-технічних систем приміщення споживача та не нижче ніж 55 °C і не вище ніж 75 °C на межі централізованих інженерно-технічних систем постачання послуги виконавця та внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку.
[bookmark: n24]Рівень температури гарячої води в інших будівлях визначається згідно з державними будівельними нормами і правилами.
[bookmark: n25]Величина тиску гарячої води повинна відповідати параметрам, встановленим державними будівельними нормами і правилами.
Виконавець забезпечує безпечне та безперервне постачання гарячої води споживачу, рівень температури та величина тиску якої повинні відповідати вимогам законодавства та умовам договору.
